

Haftungserklärung

Für eine Unternehmenseigene Auflage von 2nd Page Blöcken

Von Muster AG
Musterstraße XY
0000 Musterstadt
- Nachfolgend Muster AG genannt -

Gegenüber

2nd Page

Enactus Lüneburg e.V.
Universitätsallee 1
21335 Lüneburg
- Nachfolgend 2nd Page genannt 2nd Page

Das Projekt 2nd Page des Enactus Lüneburg e.V. nimmt auf Auftrag von **Muster AG** eine Papierspende von **Muster AG** entgegen. **Muster AG** gewährt 2nd Page damit die Verwendung des Papiers für die Herstellung und den Vertrieb von 2nd Page Blöcken. Das Papier wird durch **Muster AG** in Form von unternehmensinternen, einseitigen Fehldrucken von **Muster AG** gestellt.

Hiermit erklärt *Muster AG*, dass das für die Verwendung in den 2nd Page Blöcken vorgesehene, gesammelte Papier

- keine persönlichen oder wirtschaftlich relevanten Daten enthält, die bei der Infragestehenden Verwendung des Papiers in 2nd Page Blöcken zu einer Rechtverletzung von Kunden, Mitarbeitenden oder sonstigen natürlichen oder juristischen Personen führt,
- 2. vor allem keine personenbezogenen Daten (nach Art. 4 Nr. 1 DSGVO) enthält und
- 3. keine Ansprüche von *Muster AG* gegen 2nd Page bei der vereinbarungsgemäßen Blockherstellung mit diesem Papier begründet. Dies bezieht sich insbesondere aber nicht ausschließlich auf die Verarbeitung von Papier, auf welchem unternehmensrelevante Daten von *Muster AG* wie beispielsweise Kontonummern, Logos und ähnliche Inhalte erkennbar sind.

Das Papier, das durch oder im Auftrag von *Muster AG* für die Herstellung von 2nd Page Blöcken an die Elbe-Werkstätten GmbH versandt wird, gilt als von *Muster AG* für die Verwendung in den 2nd Page Blöcken freigegeben. Durch diesen Vorgang verleiht die Muster AG 2nd Page das Recht, das Papier nach freiem Ermessen für die

Enactus Lüneburg e.V. Universitätsallee 1, 21335 Lüneburg IBAN: DE71 2406 0300 8533 9059 00 BIC: GENODEF1NBU



2nd Page



@2ndpagelg



www.2nd-page.de



Blockproduktion zu verwenden, ohne dass daraus wirtschaftliche oder sonstige Ansprüche der Muster AG gegenüber 2nd Page entstehen. Die eventuelle Vereinbarung von zusätzlichen Leistungen der beiden Vertragspartner (Nennung auf Website, Social Media Auftritt etc.) bedürfen der Schriftform und sind nicht Gegenstand dieser Haftungserklärung.

Muster AG übernimmt die Verantwortung für das Inverkehrbringen des in den Blöcken verwendeten Papiers.

Sollte der Fall eintreten, dass sich eine natürliche oder juristische Person aufgrund des verwendeten Papiers in seinen Rechten verletzt fühlt und Ansprüche geltend macht, haftet *Muster AG*.

Muster AG erkennt an, dass ein solches Rest-Risiko durch 2nd Page nicht vollkommen ausgeschlossen werden kann. Ansprüche gegen 2nd Page aufgrund eines solchen Vorfalls sind damit ausgeschlossen.

Mit einer Unterschrift dieser Erklärung stimmt *Muster AG* all dem in der Erklärung genannten zu.

<i>Musterstadt</i> , den
Unterschrift bevollmächtige*r Vertreter*in

Muster AG











